

РЕЦЕНЗІЯ
на освітню програму «Облік і оподаткування»
другого (магістерського) рівня
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
спеціальності 071 «Облік і оподаткування»,
яка реалізується у 2022-2023 роках у
Львівському національному університеті природокористування

Володіння іноземними мовами, насамперед англійською, є актуальним для освітніх інституцій економічного спрямування. Сучасний рівень підготовки фахівців вимагає відповідних умов для розвитку професійної мовної компетентності, іншомовної зокрема, висуває нові вимоги до стратегій, необхідних для ефективної участі у спілкуванні в процесі навчання, ситуаціях професійного та ділового спілкування, у яких опиняються здобувачі вищої освіти. Тому, пріоритетом у навчанні на другому (магістерському) рівні за освітньо-професійною програмою «Облік і оподаткування» в Університеті є підготовка кваліфікованих фахівців з обліку і оподаткування з належним рівнем володіння іноземною мовою, що сприятиме підвищенню їхньої здатності до інтеграції у відповідне мовне середовище та конкурентоспроможності на ринку праці.

В освітньо-професійній програмі «Облік і оподаткування» визначено мету, цілі навчання, програмні результати та компетентності, виходячи із видів і завдань освітньо-професійної діяльності. Усі компетентності розподілені на загальні та фахові, найбільш відповідні запропонованій програмі. ОП містить перелік освітніх компонент, розподіл яких відповідає вимогам та меті її реалізації, їх логічну послідовність, термін навчання та форму атестації здобувачів.

Освітньо-професійна програма забезпечена необхідною навчально-методичною документацією, відповідає динамічним потребам щодо підготовки кваліфікованого фахівця з даної спеціальності та, згідно її змісту і наповнення, має усі передумови для досягнення своєї мети і визначених завдань.

Рецензована освітньо-професійна програма здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена колективом кафедри обліку та оподаткування ЛНУП після консультацій з науковцями, потенційними роботодавцями, стейкхолдерами, які запропонували підсилити унікальність ОП «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня шляхом викладання низки тем окремих освітніх компонентів іноземною мовою.

З урахуванням зазначеного вважаємо, що освітньо-професійна програма підготовки магістрів за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до використання у Львівському національному університеті природокористування.

Генеральний Директор
ТОВ «ТЕХНОКАП УА»



Юрій МАЛЕЦЬКИЙ